



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетней девочки на стадионе в результате падения на неё хоккейных ворот

18 февраля 2018 года на стадионе по улице Кирова в посёлке Валериановске Качканарского городского округа произошёл инцидент, связанный с травмированием 7-летней девочки в результате падения на неё хоккейных ворот. Ребёнку причинена черепно-мозговая травма, с которой пострадавшая госпитализирована в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность).

В настоящее время по уголовному делу следователем проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью ребёнка, будет проведена судебно-медицинская экспертиза. С целью установления лиц, ответственных за безопасное пребывание граждан на спортивном объекте, а также того, принимались ли ими соответствующие меры для недопущения подобных инцидентов, истребуется необходимая документация. В рамках расследования будут проведены допросы свидетелей из числа непосредственных очевидцев случившегося, родственников малолетней пострадавшей и иных лиц.

Кроме этого следователем СКР будут выясняться все причины и условия, способствовавшие возникновению ситуации, в которой жизнь и здоровье малолетней девочки подверглись опасности. По итогам этой работы будут приняты необходимые меры профилактического характера. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1204182>